
Over 75% 
of employers attend 

college career fairs

75% attend fairs in 
Fall and Spring

18% attend 
only Fall fairs

7% attend only 
Spring fairs

When do organizations prefer to attend 
college career fairs?

80% of organizations 

offer internships

82% of organizations 
use social media to 

advertise employment 
opportunities

 Who are Employers Hiring:

71%  of employers hire 

graduate and professional 
students

70% indicate being open 
to hiring international 
students for internship 

opportunities

61% indicate being open 
to hiring international 
students for full-time 

opportunities


